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Εάν αποσυνθέσεις την Ελλάδα, στο τέλος θα δεις να σου απομένουν μια ελιά, ένα αμπέλι κι ένα καράβι. 

Που σημαίνει: με άλλα τόσα την ξαναφτιάχνεις. 

                                                                                    Οδυσσέας    Ελύτης,   «Ο μικρός ναυτίλος» 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Ο Σύνδεσμος Φιλολόγων Ν. Σερρών γιορτάζει την  Ημέρα της Ποίησης 

 

Ο Σύνδεσμος Φιλολόγων Ν. Σερρών, όπως κάθε χρόνο,  έτσι και φέτος γιορτάζει την 21
η
 Μαρτίου, την 

Παγκόσμια  Ημέρα Ποίησης,  ανάγοντας πια την όλη διαδικασία σε θεσμό. Γνωστοποιεί, λοιπόν, σε 

όλους τους εκπαιδευτικούς μια σειρά δράσεων που θα συνεισφέρουν στην ανάδειξη της ποίησης, 

επανατοποθετώντας την στη θέση που της ανήκει μέσα στην κοινωνική πραγματικότητα: 

1. Ο Σύνδεσμος καλεί όλους τους συναδέλφους φιλολόγους  να αφιερώσουν τη Δευτέρα, 21 

Μαρτίου, κάποιες από τις διδακτικές τους ώρες σε δράσεις σχετικές με την ποίηση (ανάγνωση – 

σύνθεση ποιημάτων, ζωγραφική αποτύπωση ποιητικών ιδεών, κ.α), τις οποίες το ΔΣ του Συνδέσμου 

θα συγκεντρώσει και θα αναδείξει σε ιστοσελίδα που θα σχεδιαστεί για αυτόν τον σκοπό.  

2. Ο Σύνδεσμος Φιλολόγων Ν. Σερρών σε συνεργασία με τον Σύλλογο Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας 

Ν. Σερρών «Εμμανουήλ Παππάς» και τον εκδοτικό οίκο «Γαβριηλίδη» σας προσκαλεί στην 

παρουσίαση της ποιητικής συλλογής της Δέσποινας Χουλιούμη, τη Δευτέρα  21 Μαρτίου στις  

19.00,  ατην αίθουσα «Γ.Χρηστίδης» του Επιμελητηρίου Σερρών. Την ποιητική συλλογή θα 

παρουσιάσουν  η Σύμβουλος Φιλολόγων Ν. Σερρών,  Πηνελόπη Τζιώκα και η συνάδελφος φιλόλογος 

του 3
ου

 ΓΕΛ,  Ντίνα Παππούδα, ενώ ποιήματα θα αναγνώσει η γνωστή ηθοποιός, Καλλιόπη 

Ευαγγελίδου. Καθηγητές του Μουσικού Σχολείου,  με αφορμή τα 80 χρόνια από τον θάνατο του  

Φεδερίκο Γκαρθία Λόρκα,  θα πλαισιώσουν την εκδήλωση με μελοποιημένα ποιήματα του μεγάλου 

ποιητή και δραματουργού. 

3.  Ο Σύνδεσμος Φιλολόγων Ν. Σερρών σε συνδιοργάνωση με την Περιφερειακή ενότητα Σερρών και 

τη ΔΚΒΣ, παρουσιάζει την φωτογραφική έκθεση της Μαρίας Στέφωση με τίτλο: «... αβέβαιες 
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μνήμες – Κ. Π. Καβάφης», αφιερωμένη στον μεγάλο Αλεξανδρινό ποιητή. Το θεμέλιο της τέχνης του 

Καβάφη, οι σπόροι της ποίησης του - οι αναμνήσεις είναι το κύριο θέμα με το οποίο καταπιάνεται η 

φωτογράφος, σε μια σειρά από 22 εικαστικές φωτογραφίες. Ένα ταξίδι από την αρχαία στη σύγχρονη 

Αλεξάνδρεια, μια περιπλάνηση μέσα στις εποχές, ένα οδοιπορικό σε αυτό που ο Σεφέρης αποκαλεί 

«καβαφική γεωγραφία», με την παρουσία του ποιητή ζωντανή σε κάθε βήμα της διαδρομής. Η έκθεση 

θα φιλοξενηθεί στον  4ο όροφο της ΔΚΒΣ από την Τρίτη, 22 Μαρτίου ως την Παρασκευή, 22 

Απριλίου 2016 και θα έχουν τη δυνατότητα να την επισκεφτούν συνάδελφοι με τους μαθητές τους. 

 4. Την Τετάρτη (23-3-2016), το βράδυ, ο Σύνδεσμος Φιλολόγων Ν. Σερρών συνδιοργανώνει  με το 

καφέ «Δύο» τη βραδιά "¨Έλα με το ποίημα σου" (βραδιά εθελοντικής ανάγνωσης προσωπικών 

ποιημάτων) με την έκτακτη συμμετοχή της  θεατρικής Ομάδας  των Εκπαιδευτικών. 

5. Τέλος, εμφορούμενος από το πνεύμα διάχυσης της ποιητικής αξίας ο Σύνδεσμος Φιλολόγων Ν. 

Σερρών θα φιλοτεχνήσει αφίσες με στίχους που θα κοσμήσουν περίοπτα μέρη της πόλης, όπως για 

παράδειγμα το φουαγιέ του Δημοτικού Θεάτρου «Αστέρια»  

Για κάθε δράση θα ακολουθήσει αναλυτική ενημέρωση. 

 

Ο πλούτος και η ποικιλία των δράσεων επιχειρεί να καλύψει ένα μικρό μέρος από τον απέραντο κόσμο 

της ποίησης. Δεδομένης της εμφανούς απουσίας της ποίησης από τη ζωή μας, αλλά και  της ολοένα 

και μεγαλύτερης απομάκρυνσής της από τον χώρο της εκπαίδευσης η ενθουσιώδης συμμετοχή σας θα 

αποτελέσει μια κίνηση στοχασμού και δημιουργίας  “και προπαντός στα χρόνια τα δικά μας τα 

σακάτικα / (που) είθισται να δολοφονούν τους ποιητές” (Ν. Εγγονόπουλος). 

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

 

Για το  Δ.Σ. 

 

Η  Πρόεδρος               Η Γ. Γραμματέας 

Σύλια Ζέττα                                        Δώρα Μπαγανά 

 


